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平成 27年 6月 定例教育委員会 議事録 

 

1．日  時 平成 27年 6月 22日（月）午前 10時 00分 

  

2．場  所 教育委員会会議室 

  

3．出席委員 教育委員長 境  民子 

 
教育委員長 

職務代理者 

西尾 直子 

 
委 員 泉  亜矢 

 
委 員 旭田 國浩 

 
教育長 丸山 秀人 

 

 

   

4．出席事務局職員 教育次長兼生

涯学習課長 

塚本 雅之 教育振興課長 大神 英子 

 指導主事 児玉 伊左夫 指導主事 森川 直美 

 指導主事 上原 泰 給食センター

所長 

田上 智子 

 庶務係長兼 

学校規模適正

化推進室長 

江口 雅臣 学務係長 原口 富美 

 社会教育係長 畑山 鉄也 スポーツ推進

係長 

浦浜 真宏 

 文化係長 吉村 麗月 文化係主査 吉田 政博 

 
世界遺産推進

室長 

岩本 崇   
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境 委員長  ○開会宣言  平成 27年 6月 22日（月）午前 10時 00分 

       ○会議成立の確認（全員出席） 

       ○議題、会議の日程等の承認 

       ○会議録署名委員の指名 

 

1．第 2回会議録の承認 

2．議案 

【議第 22号「学校給食センター運営委員会委員及び監査委員の委嘱又は任命について」（教育振

興課）】 

○事務局説明 

○質疑 

委員長 

各委員 

委員長 

再任が 5名ですね。本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

異議なし 

ご異議がありませんのでそのように決しました。 

 

【議第 23号「学校給食食材に関する検討委員会委員の委嘱について」（教育振興課）】 

○事務局説明 

○質疑 

委員長 

各委員 

委員長 

本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

異議なし 

ご異議がありませんのでそのように決しました。 

 

【議第 24号「荒尾市少年指導センター運営協議会員の委嘱について」（生涯学習課）】 

○事務局説明 

○質疑 

委員長 

各委員 

委員長 

本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

異議なし 

ご異議がありませんのでそのように決しました。 

 

【議第 25「荒尾市公民館運営審議会委員の委嘱について」（生涯学習課）】 

○事務局説明 

○質疑 

委員長 

各委員 

委員長 

本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

異議なし 

ご異議がありませんのでそのように決しました。 

 

【議第 26号「荒尾市三池炭鉱旧万田坑施設運営委員会委員の委嘱について」（生涯学習課）】 

○事務局説明 

○質疑 
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委員 

 

事務局 

 

委員長 

各委員 

委員長 

世界遺産登録についてですが、韓国の協力姿勢が報じられて、良い知ら

せですね。 

全国紙が報じた通り、世界遺産登録に向けて互いに協力して行こうとい

う歩み寄る形となりました。 

本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

異議なし 

ご異議がありませんのでそのように決しました。 

 

【報告第 13号「宮崎兄弟資料館 夏休み子ども教室の開催について」（生涯学習課）】 

○事務局報告 

○質疑 

委員長 

事務局 

委員長 

事務局 

委員長 

 

 

 

教育長 

 

委員長 

周知は学校を通じて行っているのですか。 

広報紙と HPです。 

それでは子どもたちは参加しにくいかもしれませんね。 

学校へはメールでお知らせしています。 

せっかくの良いイベントですから、あらゆる方法で周知を行ってくださ

い。私も先日、万田坑の予約をするのに電話をしたら、HP を見てくださ

いと言われたことがありました。色んな方法で情報提供してくださると

いいかなと思います。 

委員さんからの意見をしっかり受け止めて、決して惰性で事業をしない

よう見直してください 

是非イベントが成功することを祈っています。 

 

【報告第 14号「荒尾市社会教育計画について」（生涯学習課）】 

○事務局報告 

○質疑 

委員長 

 

事務局 

委員長 

事務局 

委員長 

 

 

教育長 

 

 

委員長 

事務局 

県の社会教育の会議に参加したことがありますが、この計画のなかで、

県と連携しているものはありますか。 

親の学びプログラムです。 

それはどこに記載がありますか。 

計画書であることから、実績としては記載されていません。 

と言いますのも、県でも立派な計画が作成されていますが、市町村にお

りてきている実感がありません。国・県の動きを取り入れて行って欲し

いです。 

荒玉 2 市 4 町のなかで、荒尾は県と共同で事業を進めています。直接、

県と共催で行っている事業はないが、玉名教育事務所など県の人と協力

はできていると思います。 

せっかくなら、計画を見てそれが分かるようにできればいいと思います。 

計画、ということでなかなか実績報告という形にはなっていませんが、
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委員長 

 

委員 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員 

委員 

 

 

委員長 

委員 

委員長 

事務局 

親の学びプログラムなど、これらを県と協力して進めていると読んでい

ただければと思います。 

いろいろな所でとても良い計画ができますが、絵に描いた餅にならない

ようにして欲しいと思います。 

親の学びプログラムについて教えてください。 

子どもが小学校 1 年生に上がるとき、親にとってはそれが初めての人や

上に兄弟が居て経験したことのある人がいます。子どもは、家庭の中、

あるいは幼稚園や保育園の中で育ってきたのが、学校の中で長い時間を

過ごすことになります。昔は二世代、三世代の中で子育てが行われてい

ましたが、今は核家族化の時代です。親の教育上の不安を、親同士の中

で解消していくことができないか、という取り組みです。5 人から 10 人

のグループを構成し、自己紹介から始めワークッショップのような形で

様々な話をします。そうして、親としてすべきこと、学校で求めること

は何だろうと考え、解決策を見出していきます。同じ子を持つ親同士の

情報共有が、親の学びプログラムの大きなところです。 

具体的にはどんな風にするのですか。 

就学時健診で子ども達がいろいろな健診を受けている間に、先ほどのよ

うな時間を設けることで、親の不安が溶けていっている雰囲気はありま

した。 

保護者のケアのようなものですね。 

推進していくことができればいいですね。 

学校のことを理解してもらう機会にもなればいいですね。 

教育には、家庭教育、学校教育、社会教育と言われるものがありますが、

なかなか家庭教育のなかに行政が入っていくのは難しいということもあ

りました。これからは、家庭教育の支援、家庭教育を支えていく、とい

うことに取り組んでいこうというのが親の学びプログラムです。 

 

【報告第 15号「賀庭寺保存会紙芝居『賀庭寺ものがたり』観賞会の開催について」（生涯学習課）】 

○事務局報告 

○質疑 

委員長 

 

 

事務局 

 

委員長 

 

委員 

 

良いものが出来上がっていますよね。紙芝居だけでしか見ることができ

ないのはチャンスが少ないと思います。市役所や公民館等で掲示などで

きないでしょうか。 

体育館で行うときは、プロジェクタで映しています。DVD化されるという

話も耳にしています。委員さんの意見もお伝えしたいと思います。 

苦労して作られたのだろうから、どこかで見ることができればと思いま

す。 

低学年が親しみやすいというのは良いと思いますが、突然マジャッキー

が出てくることに少し違和感を感じます。最後に補足説明で出てくるな



4 

 

 

事務局 

 

 

委員 

 

委員長 

どするのはいいかもしれませんが。 

この紙芝居は、マジャッキーとシロチドリの会話で進んでいきます。内

容に関しては、団体様が自主事業で作られているので、ここでは観賞会

の報告までになります。 

作成された委員の方から、府本小学校の運動会のときにぜひ見に来てく

ださいというお誘いがありました。 

紙芝居ひとつですが、作り上げるのには相当な苦労があると思いますね。

それぞれの方で見られて、広めてください。 

 

【報告第 16号「生涯学習課所管施設の指定管理者の選定について」（生涯学習課）】 

○事務局報告 

○質疑 

 特になし 

 

【その他 7月行事予定】 

○事務局説明 

○質疑 

教育長 

事務局 

 

 

 

 

世界遺産登録の日程等について説明してください。 

7月 3日から 5日が、世界遺産登録の新規案件の審議と報道されています。

時差が 7時間あります。パブリックビューイングを秘書広報課が計画中

と聞いております。その後セレモニーも開催されることになるとは思い

ます。段取りを打合せてはいますが、イレギュラーになる可能性があり

ます。 

 

【その他 次回会議について】 

事務局 

 

事務局 

委員長 

7月 23日（木）14時から開催したいと思います。委員さん方のご都合は

いかがでしょうか。 

海フェスタへの教育長、次長の参加が 15時から入っています。 

後で調整して連絡をいただくということでお願いします。 

委員長  ○閉会宣言 平成 27年 6月 22日（水）午前 10時 53分 

閉議 午前 10時 53分 

 


